
Biologia

Podstawy wiedzy z biologii.

Poziom trudności: Średni

1. Brak magnezu w mięśniach powoduje...

A - anemię .

B - tężyczkę .

C - niewydolność nerki .

D - problemy z rozluźnianiem mięśni .

2. Wpływa na wzrost organizmów . . .

A - fosfor .

B - wapń .

C - azot .

D - magnez .

3. Są zbudowane z C, H i O, nie rozpuszczają się w wodzie . . .

A - sole mineralne .

B - kwasy nukleinowe .

C - cukrowce .

D - tłuszczowce .

4. W komórce zwierzęcej nie występuje . . .

A - siateczka śródplazmatyczna .

B - cytoplazma .

C - błona komórkowa .

D - plastydy .

5. Czy kambium to to samo co miazga .?

A - tak .

B - nie .

6. Co NIE należy do gadów . ?

A - jaszczurki,
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B - krokodyle,

C - węże,

D - żaby .

7. Poniżej podane są narządy gębowe owadów . Jeden z nich nie istnieje . Który to .?

A - gryząco-ssący .

B - gryząco-liżący .

C - kłująco-ssąsy .

D - gryzący .

8. Czy orka jest ssakiem . ?

A - tak .

B - nie .

9. Jak oddychają rośliny . ?

A - przez aparaty szparkowe .

B - nie oddychają wogóle .

C - korzeniami .

D - łodygą .

10. Błona płodowa:

A - zatrzymuje dziewictwo .

B - magazynuje wody płodowe .

C - nie pozwala aby doszło do stosunku płciowego .

D - umozliwia wymianę gazową .

11. Zapłodnienie ryby jest:

A - zewnętrzne .

B - wewnętrzne .
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Karta odpowiedzi

1. B

2. C

3. D

4. D

5. A

6. D

7. A

8. A

9. A

10. D

11. A

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska


